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ayo de 2014 02:52 p.m.

Para: 'ipineda@indelek.com’
Asunto: FW: FACTURAS PENDIENTES DE INFORME DE RECIBO
Datos adjuntos: 03383132.pdf; 03381371.pdf; 03381197.pdf

Isabel,

Buenas tarde, por favor de comunicarse con Jesis Manuel Torres a los nimeros telefénicos, 629-70-00
629-71-00 ext. 56943 o al correo jesus.manuel.t.torres@delphi.com

Estoy a sus ordenes para cualquier otra duda.

ENRIQUE RANGEL GUILLEN
GENPACT

Prestando servicios a Delphi
+ 656.680.0350 Ext. 2275 MX Office
+ 915.225.2500 Ext. 2275 US Office

DelLPHI

From: Lic Isabel Pineda [mailto:ipineda@indelek.com]
Sent: Thursday, May 08, 2014 1:58 PM

To: Rangel, Enrique G.; Jimenez, Francisco Gomez

Cc: llopez@indelek.com; rsandoval@indelek.com

Subject: FACTURAS PENDIENTES DE INFORME DE RECIBO

Buen dia, les adjunto facturas pendientes de subir al portal ya que tengo pendiente de que me envien el informe de

recibo.

03383132 Rio Bravo 0.c.18R60987
03381371 Delphi 0.c.57R25583
03381197 Rio Bravo 0.c.09R11218

Espero me pueda ayudar o indicarme con quien puedo dirigirme.
Agradeciendo de antemano su pronta respuesta.
Saludos

$lIndelek

Isabel Pineda.

Responsable Crédito y Cobranza Cjz y Cuu
ipineda@indelek.com

Tel. Oficina(656)566-2454
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Para: 'ipineda@indelek.com'
Asunto: INDUSTRIAL ELECTRICA DE JUAREZ
Importancia: Alta

Buen dia Isabel
Te envio los informes abiertos, recuerda que tienes que hacer re facturacion 2014 y si alguna factura llevaba

11% de IVA, la re facturacion debe ser con el 16%, es importante que especifiques en cada factura a cual esta
cancelando y sustituyendo.

Iniormeﬂ Bill of Lading H Referem:ﬂ Receipt[}ata Doc(:urﬂ Vendiﬂ Comparﬂ DUNS ﬂ Countrﬂ

18PALO51 3368830 18M33824 10/24/2013 MXN 7018491 7620 811831858 MX
25PAES60 3369741 25MN20590 11/4/2013 MXN 7018491 7160 811831858 MX
25PAEG78 3370095 25MN20605 11/11/2013 MXN 7018491 7160 811831858 MX
18PAP087 3371858 18M33824 12/2/2013 MXN 7018491 7620 811831858 MX
S7PAFR70 3372327 57N27524 12/12/2013 MXN 7018491 7430 811831858 MX
09PACO83 3373272 0905750 12/18/2013 MXN 7018491 7100 811831858 MX
09PACO84 3373304 0905750 12/18/2013 MXN 7018491 7100 811831858 MX
Saludos!!

Rosario Flores
Vendor Master Genpact

GENPACT

Prestando servicios a Delphi

e L. F 11

+656 680 0350 Ext. 2137 MX Office
+915 225 2500 Ext. 2137 US Office
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